@ DRAZICE
OKH 100 - 160 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

www.dzd.cz Tradice od roku 1956




@DRAZICE
OKH 100 - 160 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA

O ®

P
H

OROROROJORORORCRC)
oJoJoJoJoXoXoKaNo,




OKH 100 - 160 NTR

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuuyeckue gaHHble

POZICE KUSY CisLo DiLU
POSITION | PIECES PART No
POSITION | STUCK TEILNUMMER
NO3NUMA | LITYKA [ HOMEP JETANM  |NAZEV DiLU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAMMEHOBAHWE [ETAMNK
140870801 Ohfivac vody OKH 100 NTR OKH 100 NTR Water Heater Wassererwdrmer OKH 100 NTR BopoHarpesatens OKH 100 NTR
! 1 140370801 Ohfivac vody OKH 125 NTR OKH 125 NTR Water Heater Wassererwdrmer OKH 125 NTR BopoHarpesarenb OKH 125 NTR
140670801 Ohivac vody OKH 160 NTR OKH 160 NTR Water Heater Wassererwdrmer OKH 160 NTR BopoHarpesarens OKH 160 NTR
2 3 Sroub rektifikacni M10x30 M10x30 rectifying screw Nachstellschraube M10x30 Bont pekTudmKaumonHbiit M10x30
3 1 Vicko bocni 125 125 side cover Deckel seitlich 3 25 Kpbiwka 6okosas 3 25
4 3 Vicko botni 133 133 side cover Deckel seitlich 1 33 Kpbiwwka 6okosas X 33
5 1 Stitek DZD DZD label DZD-Schild WWwurok DZD
6 2 Krytka plastova 332 (vypénéni) (Foam) plastic cover % 32 Kunststoffabdeckung % 32 (Ausschaumung)  [Kpbilka nnacTukosas #32 (neHomarepuan)
7
1 6321887 Dvitka panelu Panel door Peneeltiir [lBepLibl naHenm
8 1 Zétka izolacni polystyrenova Styrofoam insulation plug Isolierstopfen Polystyrol MpobKa 30AALMOHHAA NOAMCTUPONbHAA
9 1 Krouzek tésnici 3/4” erveny 3/4” red sealing ring Dichtungsring 3/4” rot KonbLio ynnoTHuTeNbHOE 3/4" KpacHoe
10
1 Krouzek tésnici 3/4” modry 3/4” blue sealing ring Dichtungsring 3/4” blau KobLio ynaoTHuTenbHOE 3/4" CiHee
1 KonbLio ynnothutensHoe 1140 mm ¢
1 6273113 Krouzek tésnici ¥ 140mm s limcem 140mm sealing ring with collar Dichtungsring ¥ 140mm mit Dichtsitz 0TBOPOTOM
12 — . )
1 2000255 Viko pfiruby ND 500mm 1 jimka Flange cover ND 500 mm 1 sump Flanschdeckel ND 500mm 1 Tauchhiilse Kpbiwka dnakua 3/4 500 mm 1 rnb3a
B ! 6199203 Anoda 33x370 /M8 33x370 /M8 anode Anode 33x370 /M8 Axog 33x370 /M8
14 8
Podlozka rovna % 10,5 Flat washer 1 10.5 Unterlegscheibe glatt 10,5 LU/ai6a nnockas 10,5
15 8 Matice Sestihrannd M10 M10 Hex nut Schraubenmutter sechskantig M10 Taitka wecturpaHas M10
6321901 Trubka plastova PEX - #18x2x715 PEX- 118x2x715 plastic pipe Kunststoffrohr PEX - x18x2x715 TpybKa nnacTukosas PEX - X18x2x715
16 1 6321902 Trubka plastova PEX - #18x2x845 PEX- 118x2x845 plastic pipe Kunststoffrohr PEX - 118x2x845 TpybKa nnacTukosas PEX - X18x2x845
6321903 Trubka plastova PEX - #18x2x1010 PEX- 118x2x1010 plastic pipe Kunststoffrohr PEX - X18x2x1010 TpybKa nnacTukosas PEX - 118x2x1010
v 1 6321895 Napoustéci viozka polyamid. Polyamide filler insert Einlasseinsatz Polyamid Bojj03ab0pHan BCTaBKa NOAMAMUA,
18 1 Svorkovnice ERDE 6 pélovd ERDE 6-pin terminal Klemmleiste ERDE 6polig KnemmHuk ERDE 6-noniocHbili
19 .
1 5321850 Viko panelu Panel cover Paneeldeckel Kpbllka naHenv
20 2 Matice Sestihrannd M5 M5 Hex nut Schraubenmutter sechskantig M5 Taitka wecturpaxHas M5
1 3 Podlozka véjit.x 5,3 Fan-shaped washer 5.3 Facherunterlegscheibe 15,3 LLlait6a Beepoobp. 1 5,3
2 1 Zétka konicka pryzova Cone-shaped rubber stopper Gummistopfen konisch MpobKa KoHKMYecKan pesuHoBas
23 1 Tésnéni hiidelky termostatu Thermostat shaft seal Dichtung der Thermostatwelle YNAOTHEHWe Ba/uKa TepmocTaTa
b1} }
4 Sroub do plechu 3,9x13 Sheet screw 3.9x13 Blechschraube 3,9x13 BuHT Ana aucTosoro Metanna 3,9x13
5 Sroub pozink. Mdx6 Galvanized screw M4x6 Schraube verzinkt M4x6 BUHT oLHK0B. M4x6
26 6321886 Knoflik termostatu Thermostat knob Thermostatknopf KHonka Tepmoctara
2 Signalni doutnavka Signal lamp Signalglimmlampe CMrHanbHan iamna TAelowwero paspsda
28 Vodic 2x zelenozluty L 280, L 330 L 280, L 330 2x Green-yellow wires Leiter 2x griin-gelb L 280, L 330 MpoBog, 2x 3eneHo-wenTbil L 280, L 330
29 Vodic cerny L 280 Black L 280 wire Leiter schwarz L 280 Mposog yepHblit L 280
30 6405617 Termostat Eika v02 EIKA v02 Thermostat Thermostat EIKA v02 Tepmocrar Eika v02
3 Sroub do plechu 3,9x16 Sheet screw 3.9x16 Blechschraube 3,9x16 BUMHT AnA ucToBOrO MeTanna 3,9x16
2 Sroub M10x25 vratovy M10x25 gate screw Torbandschraube M10x25 bont M10x25 BopoTHbIiA
32 6 Sroub M10x30 vratovy M10x30 gate screw Torbandschraube M10x30 Boat M10x30 BopoTHbIiA
33 1 6388308 teplomér kapilarovy capillary thermometer Kapillarthermometer TEPMOMETP KaNUANAPHBIV
6422509 Venil pojistny TE-2848 3/4" TE-2848 3/4" Relief valve Sicherheitsventil TE-2848 3/4" Knana npegoxpanutenbHbiit TE-2848 3/4"




@ DRAZICE

OKH 100 - 160 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

Lf 8T

77 Tr 7 Z 7

1 - Teplomér
Provozni termostat s vnéjSim ovladanim
2 - Ocelova smaltovana nadoba
3 - Jimka provozniho termostatu
4 - Plast ohfivace
5 - Polyuretanova bezfreonova izolace
6 - Trubkovy vymeénik
7 - Vypoustéci otvor
8 - Napoustéci trubka
9 - Cirkulace
10 - Hof¢ikova anoda
11 - Vypoustéci trubka teplé vody
12 - Kryt elektroinstalace

1- Temperaturanzeiger
Betriebsthermostat mit Auliensteuerung
2 - Emaillierter Stahlbehalter
3 - Behalter des Betriebsthermostats
4 - Mantel des Warmwasserspeichers
5 - Freonfreie Polyurethanddmmung 42 mm
6 - Rohrwarmetauscher
7 - Auslassoffnung
8 - Einlassrohr fiir Kaltwaseer
9 - Zirkulation
10 - Mg-anode
11 - Auslassrohr fir Warmwasser
12 - Schutz der Elekroinstallation

wiww.dzd.cz

1 - Thermometer
Thermostat with external control
2 - Enamelled steel receptacle
3 - Thermostat and safety fuse well
4 - Heater shell
5 - Polyurethane freon-free insulation
6 - Tubular heat exchanger
7 - Discharge outlet
8 - Cold water filling pipe
9 - Circulation
10 - Mg anode
11 - Hot water drain pipe
12 - Electric installation cover

1 - VlHankaTop Temnepatypbl
Pabouunn TepmocTaT ¢ HapyXHbIM 6/10KOM yrnpaBneHus
2 - CTanbHOM aManupoBaHHbI pe3epsyap
3 - Tnnb3a paboyero TepmocTaTa
4 - Koxyx BogoHarpeBarerna
5 - MonuypeTaHoBas nsonaumsa 42 mm 6e3 gpeoHa
6 - Tpyb4aTHbI TEeNNooOMEHHMK
7 - OTBepCTUE BbINyCKa
8 - Tpybka Bnycka xornoaHom Boapl
9 - UupkynuposaHue
10 - MarHmeBbI aHO[,
11 - Tpybka Bbinycka Ténsnown BoAbl
12 - KpbilwKa anekTponoacoeanHeHus




@ DRAZICE
OKH 100 - 160 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuuyeckue gaHHble

L n)

IR DT T

f

R
e

a1

)

ot

g

o

-
i

A,

o o B e o e e i e o e o i e e e o o e e e e i o e e

WO Cold water input
Hot water output
4
j Einlass kaltwasser
S B e Auslass BWW
8 ;
| _'i Bryck xomonHOM BOIBI
i Beinyck TTB
-
VHETUR U :
Typ OKH 100 NTR | OKH 125 NTR | OKH 160 NTR
A 887 1052 1237
B* 882 1047 1232
C 621 751 751
D 521 621 881

*Vzdalenost od spodni hrany ke konci trubek vstupu a vystup vody
Distance from the lower heater's edge to the end of the water inlet and outlet tubes.
Entfernung von der Unterkante der Warmwasserspeicher bis zum Ende der Zulauf- und Auslassrohre.

PaccrostHue oT HUKHEro Kpas HarpesaTejid BOJAbI HA BXOJ€ U BbIXOI€ BO/IbI.




OKH 100 - 160 NTR

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

Typ / Type / Typ / Monens

OKC 100 OKC 125 OKC 160
NTR NTR NTR

Objem / Capacity / Volumen / O0Bém

95 115 145

Max. hmotnost ohfiva¢e bez vody / Max weight of the heater without heater /
Max. Gewicht des Wassererwédrmers ohne Wasser/ Macca BonoHarpesaress
0e3 BoIbI

kg

57 71 78

Max. provozni tlak / Max operating overpressure in the tank / Max.
Betriebsiiberdruck im Behélter / M30biTouHOE NaBieHue

MPa

0,6

Max. provozni pfetlak ve vyméniku / Maximum operating overpressure in
the exchanger / Max. Betriebsiiberdruck im Warmetauscher / Makc.pabouee
N30BIT.IABJICHHE B TEIUIOOOMEHHUKE

MPa

Elektrické pfipojeni / Electric connection / Elektroanschluss /
DJEeKTpUYECKOe COSANHEHNE

1 PE-N-230 V/50 Hz

Ptikon / Power input / Leistungsaufnahme / ITotpe6. MomaocTs

2000

El kryti / El.protection / El. Deckung / KoedduiieHt snektp.0e3onacHocTH

1P 44

Max. teplota TUV / Max temperature of HSW / Max. WBW-Temperatur /
MaxkcumyMm Temmnepatypa ropsiueii BoJbl

°C

80

Doporucenad teplota TUV / Recommended HSW temperature / Empfohlene
WBW-Temperatur / Pexomeniyemast Temriepatypa Juist Topstieii BOJIbl

°C

60

Piipojeni TUV / HSW connection / WBW-Anschluss / Ilonknrouenne ' TB

G 3/4¢

Pfipojeni topné vody / Heating water connection / Heizwasseranschluss /
[oaxioyeHne OTONUTENLHOMI BOJIBI

G 1“

Teplosménna plocha vymeéniku / Exchanger heat surface / Wéarmetauschende
Flache des Warmespeichers / [loBepXHOCTB TEIII00OMEHHHKA

1,08 1,45 1,45

Jmenovity tepelny vykon pfi teploté topné vody 80°C a pritoku 720 I'hod. /
Rated thermal output at heating water temperature of 80°C and flow 720 1/h /
Nominale Warmeleistung bei Heizwassertemperatur von 80°C und
Durchfluss von 720 I/h / HomuHanbsHast 0TOI.MOIIHOCTE IIPH TEMITEPAType
oron.Bogsl 80 °C u pacxony 720 n/gac

24000 32000 32000

Doba ohtevu vymeénikem 10°C na 60°C pfi pritoku 720 I/hod / Time of
heating by exchanger from 10°C to 60°C at flow of 720 V/hr /
Erwirmungsdauer von 10 auf 60°C mit Warmetauscher beim Durchfluss von
7201/h / MakcuM.Bpemst HarpeBa Boabl otorl. Bkiaakoi ¢ 10 °C mo 60 °C u
pacxoxy 720 n/gac

min

14 14 17




